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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 
DESPORTO. Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco 
(24.04.2025), quinta-feira, às dez horas e trinta e um minutos (10h31min), na sala de 
reuniões da Câmara Municipal de Toledo, teve início a Sexta Reunião Ordinária da 
Comissão de Educação, Cultura e Desporto, presidida pelo vereador Sérgio Japonês. 
O presidente em exercício saudou todos os presentes e solicitou ao vereador Valdir 
Gomes, secretário, que fizesse a chamada dos membros da comissão. Estavam 
presentes os parlamentares Sérgio Japonês, Valdir Gomes, Luís Fritzen e Professor 
Ozeias. A vereadora Professora Marli estava ausente. Estavam presentes também, 
para acompanhar a reunião e desenvolver os trabalhos legislativos, os servidores da 
Câmara Rodrigo Antonio Bilibio e Thais Gabriele Francisconi. Havendo quórum legal, 
o presidente em exercício declarou aberta a reunião. Na sequência, foram 
apresentadas as matérias para VOTAÇÃO DE PARECER. Projeto de Lei nº 44, de 
2025, da parlamentar Professora Marli, que institui o Programa Cartão Uniforme 
Escolar Toledo. O relator deste projeto, vereador Sérgio Japonês, fez a apresentação 
de seu parecer, salientando que era favorável ao projeto. Consultados os demais 
membros da comissão e após suas considerações, todos acompanharam o voto do 
relator. Assim sendo, o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei nº 52, de 2025, da parlamentar Professora Marli, que declara de utilidade 
pública municipal a Associação dos Amigos do Basquetebol de Toledo - ABATOL. O 
relator deste projeto, vereador Luís Fritzen, fez a apresentação de seu parecer, 
salientando que era favorável ao projeto. Consultados os demais membros da 
comissão e após suas considerações, todos acompanharam o voto do relator. Assim 
sendo, o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 62, 
de 2025, do parlamentar Gabriel Baierle, que declara de utilidade pública a Entidade 
Moto Club Toledo. O relator deste projeto, vereador Valdir Gomes, fez a apresentação 
de seu parecer, salientando que era favorável ao projeto. Consultados os demais 
membros da comissão e após suas considerações, todos acompanharam o voto do 
relator. Assim sendo, o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei nº 36, de 2025, do parlamentar Dudu Barbosa, que institui o Programa Cartão 
Escola aos alunos da rede pública de ensino de Toledo. A relatora deste projeto, 
vereadora Professora Marli, estava ausente, sendo assim o presidente em exercício 
informou que a vereadora apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. 
Cumprida a finalidade da reunião da Comissão de Educação, Cultura e Desporto, e 
nada mais havendo para ser tratado, o presidente em exercício agradeceu a presença 
de todos e declarou encerrados os trabalhos às dez horas e cinquenta e três minutos 
(10h53min), determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ele. 
 
 
 

SÉRGIO JAPONÊS 
Vice-Presidente da Comissão 

 
APROVADA NOS TERMOS DO §3º DO ARTIGO 103 DO REGIMENTO INTERNO 

Toledo, 30 de abril de 2025 
Comissão de Educação, Cultura e Desporto 
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